

17:00 快报记者 是钟寅为你报道

# 好的哥把他从大桥栏杆外拽回来,他却挣脱人家一心求死 爬到铁路桥外,他还是跳下去了

昨天凌晨,一名20岁左右的小伙翻到长江大桥的护栏外要跳桥,一位路过的好心的哥看到后,把他拖了回来。不料小伙一心求死,竟然挣脱的哥,又爬到桥栏杆外,顺着桥墩上的扶梯一直往下爬到铁路桥。大约4点,小伙跳入漆黑的江面,再也没有浮上来。

当时是凌晨3点半,南京长江大桥上行人稀少,这名小伙走到离南堡约400米的位置,翻过了桥栏杆。一位路过这里的出租车司机恰巧看到这一幕,急忙靠边停车,冲上前去,一把抱住已经翻过桥栏杆的小伙子。的哥拼死抱住小伙子,用力往栏杆内拽,小伙子终于被他拽了回来。

随后,的哥安慰小伙子,但对方拒绝沟通。的哥正为难,小伙子突然脱离他的控制,又翻过了桥栏杆。这次,小伙子冲着的哥厉声喝道:“不要过来,再过来我就跳下去!”的哥急忙退后,并拨打电话报警。

又一次翻过去,小伙子面无表情站在桥栏杆外侧,等了一两分钟后,就扶着栏杆外侧的一点点边缘,往不远处的桥墩挪过去。深夜江面上的风很凉,小伙子的危险举动更是让的哥后背凉透了:他无视的哥的劝说,顺着桥墩上留给修桥工人的扶梯,就往下爬去。“小

伙子,有什么想不开也上来说啊……”他看小伙子爬得很快,一旦失足就要坠下江面,非常担心。小伙子对自己的危险处境却不在乎,一直往下爬,从上层的公路桥爬到了下层的铁路桥下缘才停住。

这时,110特巡警也赶到现场,江风强劲,距离又远。特巡警能看到小伙所处的位置,劝说的小伙子却听不见。看小伙子丝毫没有求生欲望,特巡警不敢再耽误时间,立即联系上南京公安水上分局的巡逻艇,请求水面警力增援。万一小伙子落水,也好在第一时间展开搜救。

大约4点左右,江面上一艘闪烁着警灯的巡逻艇由远及近,小伙子却在毫无预兆的情况下跳入江中,桥上众人一起惊呼。

随后,巡逻艇立即展开搜救,但天还没亮,视线很差,长江又处于丰水期,水流湍急,小伙子消失在江中,再也没有浮起来。

昨天下午,记者从警方获悉,目前仍未找到失踪的小伙子。由于小伙子坠桥的高度较高,可能是身体拍打江面的瞬间就陷入昏迷,这样情况下很容易溺水,生还希望渺茫。

(钱先生线索费80元)

17:30 快报记者 李绍富为你报道

## 搅拌车溜坡,撞垮了围墙 差点压到幼儿园放学回家的孩子

昨天下午四点左右,鼓楼区锦江路附近一工地内,一辆混凝土搅拌车准备卸料时,突然从一个斜坡上溜下来,撞垮了工地围墙。

目击此事的市民张先生称,当时那辆搅拌车本来是停在靠着围墙西侧工地内一个斜坡上,准备往一旁的工地卸料的,可没料到的是,司机刚从车上下来不久,卸料还没开始,搅拌车突然快速往前冲了出去。只听到“咚隆”一声响,搅拌车车头就撞上了不远处的围

墙,围墙摇晃一下后,就整体往外倒。张先生称,事发时正好附近幼儿园放学,两位带着孩子的老人刚好从围墙边过,“我赶紧大喊,他们才慌忙拽着孩子跑。”张先生称,所幸的是,围墙被两辆车给顶住,老人和孩子才没被砸到。

交警怀疑司机斜坡停车时未拉手刹,才导致事故。不过,驾车的徐师傅称,记得拉了手刹才下车的,可能是手刹失效了。目前,事故具体原因交警正在进一步调查中。(黄先生线索费60元)

## 苏宁推租房电器配置方案

每年的6月中下旬作为传统的“毕业季”,各大专院校毕业生的毕业离校也带动了本市二手房租赁市场。据记者了解,针对房东及房客两大差异化消费角色的不同,苏宁本周起全面推出毕业季租房电器配置方案,专门推出价格经济实惠的全系列电器产品,以满足房东及租客的高性价比电器需求。

6月底作为历年学生租房的高峰期吸引了不少学生群体前来物色房源,而对于租房内部的软硬件设施的要求,也呈现出逐年提高的特点。

据悉,本周苏宁推出的毕

业季租房电器配置方案,分别从房东及租客两个不同的消费角度,提出若干性价比比较高的电器配置选择。对于房东而言,以较低的价格一站配齐租房所需的电器为原则,苏宁推出了套餐返券的让利方式,消费者累计所有返券后可额外再买一件电器用于补充或者自己家庭的更换需求。据苏宁相关负责人介绍,通过返券的方式进行让利,充分利用返券不花钱再购入自己所需的补充性家电,保证套购电器需求的房东租客们利益最大化。

除了房东租客群体,针对有租房计划的大学生群体,苏

宁生活类小电器及消费电子产品均将全线展开专属特惠活动,活动期间,应届大学生凭毕业证至苏宁电器购买3C及生活电器,可在成交价的基础上再抵100元。尤其是生活必须的小电器产品,如豆浆机、电饭煲、电水壶、电磁炉等,除了价格上专享独有的优惠之外,在礼品买赠方面,也有相应的资源倾斜。此外,苏宁还提醒大学生群体,若本身已经持有苏宁柠檬会员卡,也别忘了查询卡中的积分情况,可使用卡内积分兑换电子消费券或相应会员礼品等多种权益。

20:00 通讯员 叶方龙 快报记者 孙玉春为你报道

## 给一万元也不卖 这大甲鱼,放生了!

七十多岁的六合人王生林昨天捡到一只18斤重的大甲鱼,很多饭店得知后愿意出上万元购买,他却把它放生到了龙池湖。

记者看到,这只甲鱼的壳是咖啡色的,足足有一只大脸盆那么大,不时的伸出脑袋看看周围。周围群众连连感慨:“好大的甲鱼啊,你看你看,背上面还有字呢,我还是第一次看到呢!”市民张大爷说这只甲鱼估计有六十岁了,壳上面已经形成一个类似于“寿”字的图案。被放生后,大甲鱼三次从水里伸出头张望王大爷,然后才游走。市民见状连连称奇,连称甲鱼有灵性。王大爷说这只甲鱼是在前天晚上十点多多的时候,从朋友家回来的路上看到的,希望它在龙池湖继续安享岁月,如果有人再捡到这只甲鱼,也能放生。



通讯员 叶方龙 摄

18:00 实习生 刘伟伟 快报记者 孙玉春为你报道

## 玄武湖泄洪,又引来一批“渔翁” 还现捞现卖,这鱼能吃吗?

天气闷热鱼儿纷纷蹦出水面,小黄鳊大量游到水边……玄武湖每次“露鱼”,都能吸引不少人前来捕捞。这不,昨天又有市民在网上发帖称,前天玄武湖泄洪,有很多人守在放水口等鱼,还现捞现卖。

### 好多人在捞鱼,怎么没人管管

这名网友说,暴雨后的第二天上午,也就是星期日,他们沿着玄武湖环湖公路看风景。走到原来南京站西面的玄武湖门口时,看到一木桥上有许多人在看什么。结果他们跑过去一看,原来是玄武湖在泄洪,有一些人拿着大网和抄网在逮鱼。

一个妇女用二十元钱买了一条大鲢鱼,后来有一个人又网了一条大鲢鱼,看样子有四五斤,也被一个妇女用十五元钱买走了。网友还上传了照片,在照片上,一座木桥边聚集了满满当当的人,夸张的是,现场“捕客”颇多,大部分是拿带杆的网兜在等着捞一把,而有人干脆拿着两张竹竿撑着的大抄网,在岸边盯着水下的动静。

昨天下午,记者来到现场——玄武湖和平桥,在和平桥北侧就有一座木桥,木桥下方有闸门,就是周日泄洪的地点。此时现场没有“捕客”的身影,不过据一位老年人称,上午还在泄洪,而且也看到有人在拿网捕鱼,后来被管理人员给赶走了。

“他们就是利用放水的时候逮鱼嘛,鱼都是玄武湖的,跟着水就放出来了!”另外一位老先生称,当时还有人带着电鱼器过来,不少鱼都给电得翻了肚子,接着就给捞上了岸。

### 面对网友质疑,管理处跟帖说明

在网上,不少人跟帖发表看法,“玄武湖开放后,管理实在不敢恭维。”这位网友的发



还有人支起了大网捕鱼(请网友“魏小宝宇航”到快报领取图片稿费)

言得到不少人支持,还有人发帖称:“显然收费和不收费都是一样的,不收费更得管理。”

还有网友对捕鱼人的素质也表示质疑,并称虽然玄武湖水质改善了,但是里面的鱼未必就能吃,希望这些鱼不要流入市场。在跟帖中,记者也看到了似乎是玄武湖管理处工作人员的发言,网友“麦子荒了”称,“当日景区行政执法大队队员巡逻至此,就在现场进行了管理,由于玄武湖湖岸线近10公里,目前还无法实现步步设岗。下一步景区将加大巡逻力度,对不文明游园现象及时阻止。景区也呼吁大家一起来保护南京人的玄武湖。”

“的确是我们发的帖,就是要及时跟大家说清楚,争取大家的理解和配合。”玄武湖公园管理处新闻发言人王鹤表示,其实泄洪是由市政管的,公园方面一般也不直接参与。不过,趁机捕鱼肯定是不对的,行政执法大队也到场制止了。但是正如帖子中所说,免费开放线非常长,只能是加大巡逻力度,另外也希望市民提高素质,不要贪这种小便宜。

## 调整心态 轻松生活

——“郦波谈修身”涨乐文化沙龙

焦虑、抑郁、强迫、冲动、过激等适应障碍都是都市里常见的心理障碍和心理问题。

人们的心跳加速、血压升高、消化功能失调等躯体不适,都起源于工作压力和生活烦恼……

人们的心情因股票行情而剧烈波动、因楼价飞涨而沮丧郁闷,因工作压力而辗转难眠……

在繁华得令人眼花缭乱的都市中生活的我们,面对这种无形的巨大压力,该怎么办呢?我们能否消除现代都市生活所带来的压力呢?答案是否定的——因为这不是一件绝对的坏事,在生活中我们需要一定的压力。从另一个角度来看,压力可以刺激我们采取一些行动,挑战我们自身的能力,帮助我们达到自己认为不可能达到的目标。关键问题就在于我们怎么处理、安排和缓解都市生活中的压力而不至于因为压力过大而垮掉。

调整自己的心态。我们对待问题的态度将影响我们的思维方式,进而影响我们的情绪。我们对地位的饥饿、对金钱的渴望、对虚伪自尊的坚持、对享乐的无尽欲望,造成自身彻底的不愉快,总感觉到生活得很累很累。其治疗的“良药”是,用实事求是的态度、宠辱不惊的心态去开发自己的潜能,不要过分地注意别人的掌声与称赞,在不断扩大自己心理空间的同时,去体验生活本身的意义和愉快。正如在《百家讲坛》主讲《曾国藩家书》的郦波教授所说的那样,保持平和心态,做到不受利诱,不受物惑,以人格修炼的完善来促进事业的建立。

为了让大家可以更好地享受都市生活的智慧与豁达,缓解大家的都市压力,华泰证券南京分公司特邀中央电视台《百家讲坛》著名演讲嘉宾郦波教授与大家共同探讨修身之道。如果你还有烦心事需要处理,如果你想知道如何平淡看待得失,妥善处理人际关系,从而驰骋商场,更胜一筹,如果你可以忙里偷闲几个小时,那么就请在7月9日下午2:00到钟山宾馆大会堂来吧,在这里你可以与郦波教授面对面交流,从而解开心中结,获得通达。

**SUNING 苏宁电器**

**苏宁维修**  
五大优势·放心不止一点点  
专业自营 明码实价 持证上岗 透明消费 技术精湛

即日起至6月30日  
拨打苏宁电器24小时客服热线预约家电维修,享受彩电、冰箱、洗衣机维修费5折优惠(限南京市区)

http://www.cnsuning.com 请认准苏宁电器唯一24小时服务热线:4008-365-365